2 B \
g /
m . .
< -1.03 - \
3 . 20°C o
o -W
. @ RADIK 11vﬂ
z ' D60XV70
X o = — 349 W
D © - -
O &
<(>§ 24°
g8 1.01
&8 84 W -1.02 - T
= : = 20°C 20°C

505 W

_BADIﬁ VK
|
w
&
=

D60xV90

D

<

I
din
B
e

I

L ||
=
£33
| 1
—1

—_——
| 75 5
L )
-1.06 - — xS
20°C L) ok
1130 W © -1.10 - ga)
o <5 =

28°C S Z

i 1652* W 2s 3

S | :
o

- R - R — E)g
o

- — — — —lE e

R - N - —] Lo

| 82

I J— J— J— J— O\—ﬁ

X > ©

LEGENDA - — — — — .
I - I - ] N

S

- %’2

Pfivod 55 °C (podiah. 38°C) _ = — — - ]

—_— — — — — LLD

— _ —_ ___ __ ___ Vratnavoda 45 °C (podiah. 33 °C) 282

esg

POZNAMKA:

* Hodnota zahrnuje pouze tepelnou ztratu prostupem.
Tepelna ztrata vétranim je feSena vzduchotechnickymi
rozvody, které jsou feSeny v ¢asti VZDUCHOTECHNIKA.

Zpracovala: Vedouci bakalarské prace: Skolni rok: Fakulta stavebnl'
Bendova Andrea doc. Ing. Vladimir Jelinek, CSc.|  18/19 v

Bakalarska prace - Katedra technickych zafizeni budov CVUT

Nazev dlohy: Datum: 27.5.2018
Viytapéni a vétrani rodinného domu Mefitio: 1:60

Cislo vykresu: 13

Nazev vykresu:

Padorys 1NP - VYTAPENI varianta 1
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